
数学Ⅱ･数学B　(100点満点)
㊨

問題 番号 (配点) 弌�9ｨｴﾈﾘb�正解 僭ｩ5��問題 番号 (配点) 弌�9ｨｴﾈﾘb�正解. 僭ｩ5��

第i問 (30) �4�ﾈ48�8ｹﾂﾈ4r�2,21厚,1 �"�第4問 (20) ��ｸ���4�ﾈ42�づ→ a,b 售"�

才,力 �"ﾃ"�2 刳�,a,力 亦篦��2 

辛,ク �"ﾃ2�2 

辛,与 ��ﾆ��2 
ケ 澱�1 

コサ 蔦��2 刄R,サ �2ﾃ"�2 

JF ����2 刄` �2�1 

ス 育 ���屍�3 
ス ���1 

セ 澱�2 

ソ-タr2 ��ﾓ'#"�2 

ソタ 蔦2�1 

チ ���1 

チ 途�2 

ツテ 蔦"�2 

ツテ �#��2 

JT 鼎R��3 
ト チ 釘�屍�2 

第5開 く20) �4�42�8��32.0 �"�

- 迭�2 刄Gカ �#��2 

ヌ �r�刄I'キ �2s2�

令 澱�3 刄`.チ 途���1 

ノハ 免ﾂ�4 刄Rせ.シス ��ゅ���1 

第2問 (30) �4�42ﾈ8��28,2 �2��5｢�5ﾂ�4,0 �"�

昔,カ 亦ﾆ��3 刄^ ���i 

チ �ｩ)｢�咤�i 

αキ クケ ��2��"�5 

ツテ �#b�1 

コ,サ,シ,普 �2ﾃ"ﾃBﾆ��5 トナ 鼎r�1 

二ヌ 鼎"�1 

ソ,音 ��ﾆ��4 

ネノ 鼎��1 

ユ I 7~ ���2�5 
′ヽ �"�2 

ヒ ���2 

ト ナニ 唐�#r�5 

フ,へ �2ﾃB�2 

第3問 (20) �4��{��7 7 ���

第i問 (20) �4��8 �"�

イウ ��B�2▲ ラ ���1 

エ 迭�2 エオ カ 蔦��B�3 

オ 澱�2 

辛 ���1 

力 釘�2 

ク す 湯�屍�2 

辛 ���2 

コ,サ 釘ﾃ��3 刄N �"�2 

シ,ス ��ﾃ��3 刄` 釘�2 

セソ タ ��b���2 刄R �2�2 

サ 唐�2 

チ,ツ 釘ﾃ��2 

(注)第i問,第2問は感答,第3間～第6問のうちから 2間違訳,計4閏を解答○ 

チ,ト,チ �2ﾃBﾃ��2 


